
ШЕСТА СЕДМИЦА ПО ПАСХИ (ВАСКРСУ) 
НЕДЕЉА СЛЕПОГА 

У овај дан, и неколико дана затим, Црква спомиње 
Христово чудесно исцељење човека Слепог од рођења, у 
Јерусалиму. И ово чудо, као и друга која се спомињу у току 
Педесетнице, открива божанску силу и славу васкрслог 
Христа. Оно је веома озлобило Јудеје, зато што је учињено 
у суботу, као што је и јасно сведочило о божанској сили 
Христовој. Однос успомене на ово чудо према празнику 
Васкрсења раскрива и Црква, која пева да је Слепи – 
просветивши се сав – упознао Даваоца Светлости, и 
Створитеља Светлости, који је засијао – тродневно – из 
гроба и осветлио Земљу својим Васкрсењем. – Успомена о 
чуду над Слепим прославља се, на богослужењу, у недељу, 
понедељак, уторак и у среду. 
 

+ + + + + + + + 

         СПОМЕН СВЕТОГ ОЦА НАШЕГ САВИНА, 
АРХИЕПИСКОПА КИПАРСКОГ 

Овај преподобни отац роди се у феничанском граду 
Ликији, у коме свети Епифаније би крштен и замонашен. 
Одрекавши се света Савин остаде са светим Епифанијем и 
прими монаштво. Потом се заједно са преподобним 
Епифанијем повуче у пустињу, и тамо проведе с њим пет 
година. Он написа Житије преподобног Епифанија, у коме 
описа његова посвуноћна молитвена бдења, усрдна 
метанија, и чудеса која Господ учини преко њега.  
После престављења светог Епифанија Савин постаде 
његов наследник: би посвећен за архиепископа 
Кипарског у граду Саламини. Као архиепископ он учини 
много незаборавних чудеса, заштити Цркву своју од 
јеретика и побожно проведе живот. И онда Савин отиде 
ка Господу, око половине петога века. 

СПОМЕН СВЕТОГ ОЦА НАШЕГ ПОЛУВИЈА,  
ЕПИСКОПА РИНОКИРСКОГ 



Преподобни отац наш Полувије био је ученик светог 
Епифанија. И када се свети Епифаније престави, Полувије 
не сачека његов погреб, пошто тело његово не би 
погребано десет дана, већ отпутова у Египат по 
светитељевом завештању. Тамо га срете градоначелник 
града Ринокира који позва к себи светог Полувија, и тамо 
он би постављен за епископа. Због свог врлинског и 
непорочног живота свети Полувије би удостојен од Бога 
дара чудотворца. Тако, он молитвом низведе кишу с неба 
и тиме умножи плодове по пољима. Достигавши дубоку 
старост, он се пресели ка Господу. 

СПОМЕН СВЕТОГ ОЦА НАШЕГ ТЕОФАНА, 
АРХИЕПИСКОПА КИПАРСКОГ 

У јерусалимском кодексу број 1096 (из 12-13. века) стоји 
под 12 мајом име овог светог Теофана, архиепископа 
Кипарског. 

СПОМЕН СВЕТОГ ОЦА НАШЕГ ПАПА (ПАПИЈЕ),  
ЕПИСКОПА ХИТРОСКОГ 

Свети епископ и исповедник Папије спомиње се у житију 
светог Епифанија и наводи га Махерас у својој Кипарској 
Хроници. 
 

 


